
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  

ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αρ. Απόφ. 36/2025 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 12/2025 της συνεδρίασης της Κοινότητας Ευόσμου του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 

ΘΕΜΑ: Διαγραμμίσεις και επαναδιαγραμμίσεις οδοστρωμάτων στην Κοινότητα Ευόσμου- 

Διαβάσεις πεζών. 

 

 

Στον Εύοσμο σήμερα, 25  Αυγούστου του έτους 2025 και ώρα 18.00 μ.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση το συμβούλιο της Κοινότητας 

Ευόσμου του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την υπ’ αρ. 37522/21-08-2025 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου, κ. Χερκελετζή Παναγιώτη, που επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη του συμβουλίου 

της κοινότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010. 

 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο δεκαπέντε (15) μελών βρέθηκαν παρόντα τα  

παρακάτω δέκα τρείς  (13)   μέλη: 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Χερκελετζής  Παναγιώτης        Πρόεδρος 1. Μαξούρας Χριστόφορος           Μέλος 

2. Τράϊκος Αριστείδης                  Αντ/δρος 2. Χατζηβρέττας Βασίλειος           Μέλος 

3 Αλεξανδρίδης Σάββας              Μέλος                        

4. Σαπουντζής Κωνσταντίνος       Μέλος   

5. Γιαβρής Λάζαρος                      Μέλος   

6. Πυράκης Νικόλαος                    Μέλος   

7. Ιορδανίδου Μαρία                     Μέλος   

8. Βασιλειάδης Νικόλαος              Μέλος   

9. Ζαφειράκης Αναστάσιος           Μέλος   

10. Αρσενίου Ζωή                           Μέλος   

11. Δαβόρα Ευμορφία                    Μέλος   

12. Ριζούδης Απόστολος                Μέλος   

13. Στόϊκος Γρηγόριος                    Μέλος   

 

 

 



 

 

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η πρακτικογράφος του συμβουλίου, κ. Κουτσού Μαρία. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την με 

αρ.πρωτ.37517/21-08-25 εισήγηση  του Προέδρου της Κοινότητας Ευόσμου κ. Χερκελετζή Παναγιώτη, 

σύμφωνα με την οποία: 

Αξιότιμα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου, 

Το οδικό δίκτυο του Δήμου εξυπηρετεί πολλές μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις και σαν αποτέλεσμα 

καλείται να υποστηρίξει χιλιάδες μετακινήσεις όλων των τύπων των οχημάτων (συμπεριλαμβανομένων και 

βαρέων οχημάτων) τα οποία προκαλούν τακτικές φθορές στο οδόστρωμα. Επιπροσθέτως, τα τελευταία 

χρόνια, η κατασκευή και ανακατασκευή πολλών εκ των δικτύων κοινής ωφέλειας έχει προκαλέσει 

σημαντικές φθορές στο οδόστρωμα και έχει αυξήσει την ανάγκη για συντήρησή του.  

Σε κάθε περίπτωση, η ασφαλής και ορθολογική σήμανση του οδικού δικτύου αποτελεί θεμελιώδη 

προϋπόθεση για την οδική ασφάλεια, την προστασία των πεζών και την εύρυθμη κυκλοφορία οχημάτων 

και ποδηλάτων. Στο πλαίσιο αυτό, κρίνεται αναγκαία η παρέμβαση με εργασίες διαγράμμισης και 

επαναδιαγράμμισης οδοστρωμάτων στην Κοινότητα Ευόσμου, με έμφαση στη διαγράμμιση των 

διαβάσεων πεζών.  

Επιπλέον, η κίνηση των πεζών κυρίως πλησίον σε δημοτικά σχολεία, κτίρια ενδιαφέροντος και κόμβους, 

κάνει επιτακτική την ανάγκη διαγραμμίσεων διαβάσεων πεζών. Στόχος του έργου είναι η συντήρηση των 

διαγραμμίσεων των οδών του Δήμου (σε όλες τις Δημοτικές Κοινότητες). 

Με το έργο επιχειρείται η αποκατάσταση των φθορών των διαγραμμίσεων των οδοστρωμάτων των οδών 

Αριστοτέλους, Μ. Αλεξάνδρου, Μακεδονίας, Καραολή και Δημητρίου, Παπάγου, Μαιάνδρου  , καθώς σε 

όλη την έκταση της Κοινότητα Ευόσμου, καθώς και των διαβάσεων πεζών 

Αναγκαιότητα Παρέμβασης 

 Οι υπάρχουσες διαγραμμίσεις έχουν σε πολλά σημεία εξασθενήσει ή εξαφανιστεί λόγω φθοράς, 

γεγονός που μειώνει την οδική ασφάλεια. 

 Η έλλειψη εμφανών διαβάσεων πεζών αυξάνει τον κίνδυνο τροχαίων ατυχημάτων, ιδίως κοντά σε 

σχολικές μονάδες, χώρους συνάθροισης κοινού και κεντρικούς οδικούς άξονες. 

 Η αποκατάσταση και ενίσχυση της διαγράμμισης θα συντελέσει στη συμμόρφωση των οδηγών, 

την προστασία των πεζών και την εύρυθμη κυκλοφορία. 

Νομικό και Κανονιστικό Πλαίσιο 

Νόμος 5209/2025  άρθρο 8  Κώδικας οδικής κυκλοφορίας 



 

 

Ν. 3852/2010 («Καλλικράτης») άρθρο 83 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις του Κ.Ο.Κ. και της σχετικής νομοθεσίας. 

 Την αναγκαιότητα διασφάλισης της οδικής ασφάλειας. 

 Την προστασία των πεζών και των ευάλωτων χρηστών του οδικού δικτύου. 

 

 

      Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις, τα σχετικά έγγραφα  

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

 

    Εγκρίνει την παρούσα πρόταση από το Συμβούλιο της Κοινότητας σχετικά τις Διαγραμμίσεις και 

επαναδιαγραμμίσεις οδοστρωμάτων στην Κοινότητα Ευόσμου με έμφαση στη δημιουργία διαβάσεων 

πεζών και την παραπομπή του θέματος στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου για τη δρομολόγηση των 

απαιτούμενων ενεργειών. 

 

     
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  36/2025. 

 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

Ο Πρόεδρος 

του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Ευόσμου 

 

                    Χερκελετζής Παναγιώτης 

 

Τα Μέλη 

 
 


